



## **Жителю г. Кандалакши предъявлено обвинение в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть.**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, то есть умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего. Основанием возбуждения уголовного дела явилось обнаружение в квартире одного из жилых домов г. Кандалакши тела 22 – летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В ходе грамотно спланированных совместно с сотрудниками полиции следственных и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления установлен и задержан 25 – летний житель г. Кандалакши. Им оказался товарищ потерпевшего.

По версии следствия находясь в квартире, между потерпевшим и обвиняемым на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в результате которой последний умышленно нанес потерпевшему множественные удары деревянным табуретом в область головы. От полученных травм потерпевший потерял сознание. Следствием установлено, что основанием конфликта явилось долговое обязательство потерпевшего перед обвиняемым на сумму 1000 рублей. Прейдя в сознание, потерпевший несколько дней находился в тяжелом состоянии в указанной выше квартире, однако со стороны подозреваемого медицинская помощь ему не оказывалась, сотрудники скорой медицинской помощи не вызывались. От полученных травм потерпевший скончался.

Не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, обвиняемый попытался избавиться от тела погибшего и вынести его в район мусорных баков, однако самостоятельно реализовать свой план не смог.

В настоящий момент ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление объективной картины произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/747292>